RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : UPT SPF SDN. No. 33 Barabba

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas/Semester ;1 (Satu)/ 11 (Dua)

Pembelajaran 9 : Ayo Kita Shalat

Sub Pembelajaran : Shalat Wajib

Alokasi Waktu : 10 Menit.

A. Tujuan Pembelajaran
1. Melalui penjelasan dan tanya jawab , siswa dapat menjelaskan arti kata shalat, dan hukum shalat
dengan benar.
2. Melalui kegiatan mencari pasangan, siswa dapat menyebutkan 5 shalat wajib sehari semalam
beserta bilangan rakaatnya dengan benar.
B. Kegiatan Pembelajaran

Alokasi

Waktu

Kegiatan 1. Guru memulai pembelajaran dengan salam dan dilanjutkan dengan | 2 Menit

Pendahuluan membaca do’a.

2. Guru mengecek kehadiran dan kesiapan siswa dalam mngikuti

pelajaran.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran

Guru mengajak siswa untuk menyanyikan lagu “Ayo Shalat” 7 Menit

Guru melakukan tanya jawab tentang lagu“ayo Shalat”

Guru memberikan penjelasan tentang arti shalat wajib

Guru menyiapkan kartu/kertas yang bertuliskan nama-nama salat

wajib dan bilangan rakaatnya dan materi lainnya.

5. Siswa menyimak penjelasan dari guru tentang kegiatan yang akan
yang digunakan secara klasikal.

6. Siswa mendapatkan sebuah kartu nama-nama salat wajib,bilangan
rakaatnya dan jumlah keseluruhan shalat dalam lima kali sehari
semalam.

7. Siswa memikirkan jawaban dari kartu yang dipegang.

8. Siswa mencari pasangan kartu yang dipegang kartu nama-nama salat
wajib dan bilangan rakaatnya, kemudian mencocokkan kartunya
sebelum batas waktu yang ditentukan..

9. Guru melakukan pengecekan dan memberikan penghargaan kepada
kelompok yang tercepat dalam menemukan pasangan kartu dan tepat
pasangannya.

10. Guru mengocok kembali kartu setelah satu putaran, agar tiap siswa
mendapat kartu berbeda dari sebelumnya

Kegiatan 1. Guru mengarahkan siswa untuk melakukan refleksi dan kesimpulan 1 Menit

Penutup pembelajaran

2. Guru memberikan arahan kepada siswa untuk belajar shalat dan
mengaji di rumah.

3. Pembelajaran ditutup dengan do’a dan salam penutup

C. Penilaian Pembelajaran
1. Sikap : Pengamatan selama PBM

2. Pengetahuan : Tes Tertulis (Essay)
3. Keterampilan : Unjuk Kerja berupa produk

Kegiatan Deskripsi Kegiatan

Kegiatan
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